
 
Časopis Skautské 
Brigády 
Třebíč 
 
Číslo 15 - 16      ročník II. 
Cena 2 Kč  DVOJČÍSLO                                        telefon redakce : 0618 / 845295 
 

Ahoj,  
 
   Tento NoName vychází jako dvojčíslo, protože jsem prostě nestihl vytvořit 
samostatné patnácté číslo. Doufám, že to příliš nevadí. V této chvíli nemám 
informace, jak proběhla poslední Valná hromada a opravdu mě mrzí, že jsem tam 
nemohl být. Určitě Vám scházela „Agentura“, která taky neproběhla, takže tu 
poslední odpověď necháme v platnosti do příští VH. 
   Dnes jsem prošel Pekelňák, Zadní Horu i Steklák a mohu zodpovědně prohlásit, 
že jaro je opravdu TADY. 
    Hodně života a štěstí v nejkrásnějším ročním období přeje 
 
       DROBEK 
 

Agentura 
 
   Otázka do příští Agentury zní:“Jaké autobusové linky zastavují v Brně na 
zastávce „Dělnický dům?““. 
 

24.4. – Svojsíkův závod – nezapomeňte! 
sraz je v 9.00 hodin u hvězdárny 
 
   

Informace pro vás: současné složení Vedení 
 
Drobek, Bručoun, Hans, Beruš      (Abdul se zatím nevyjádřil…..) 
 
 

Příští VH: 
13.4.1999 v 18:00 na MOHYLE!!!!(Hrádek) 

 



Chystá se: (aneb doneslo se k nám…) 
 
Dle mých zcela objektivních informátorů a informací tajných služeb CIA a 
MOSAD se v červnu (po maturitách!) uskuteční Skautská velká polní hra, která 
bude volně navazovat na Ardeny a Stalingrad….. Víc informací zatím nevím. 
 

 
Česká Kanada (je za humny) 
 
    Blíží se prázdniny, a tak určitě neuškodí informace o jedné části naší země, která 
se svou drsnou krásou přitahuje hodně lidí, trampů – prostě všechny, kteří touží po 
svobodě a nenarušené přírodě.  
    Jednou z možností, jak procestovat (nejen) tuto oblast, je kolo. Pěšky to jde 
samozřejmě také, ale uvidíte toho mnohem míň. 
    Výchozí obce, kterou uvádím dále ještě není přímo v České Kanadě, ale cesta 
kolem hranic, je o mnoho příjemnější, než jízda po hlavních silnicích. 
 
Vratěnín  - na městečko povýšen r.1325, sídlo pohraniční policie 
Rancířov – v obci je jednolodní, raně gotický kostel 
(kolem celé příhraniční komunikace je postavena linie pohraničního opevnění 
z třicátých let) 
Písečné – vzniklo jako opěrný bod na důležité obchodní cestě. Zámek je 
renesanční stavba se starším jádrem. Pod školou vzácný lidový dům.  
(před Písečným přejíždíte údolí Moravské Dyje) 
Slavonice – brána do České Kanady. Městská památková rezervace. Do r.1750 
tudy vedla poštovní cesta z Vídně do Prahy. Trojlodní gotický kostel z pol. 14. 
století. 
Staré Město pod Landštejnem – obec v Landštejnské kotlině na potoku Pstruhovci. 
Koncem 15.stol. povýšeno na městečko.  
Landštejn – zřícenina mohutného hradu v místech, kde se setkávaly hranice Čech, 
Moravy a Rakouska. Hrad postaven na začátku 13.století. 
Skalka – Areál opevnění. 
Nová Bystřice – První zpráva o Bystřici je z roku 1175. Zámek – původně gotický 
hrad z konce 13.století. Zbytky opevnění jsou dochovány na jižní straně města. 
Staňkovský rybník – jeden z nejkrásnějších jihočeských rybníků na rakouských 
hranicích. Rybník má písčité dno, břeh je z 90% pokryt lesy.  
 
Omlouvám se za případné nepřesnosti, v „Kanadě“ jsem byl dvakrát v životě, ale 
chystám se tam zas.    
     
                                                                            Drobek 



 

Konečně dva ftipy z Trampa... 
 
- Dva vojáci pijí vodku a když je láhev prázdná, rozhodují se vyzkoušet pohonnou 
látku do rakety. Ráno zvoní telefon. 
„Už jsi byl dneska na záchodě?“ 
„Ne a proč?“ 
„Však uvidíš. Já ti volám z Tokia.“ 
 
 
- Baví se dva stálí návštěvníci hospody. „Kolik skleniček fernetu snesete?“ 
„Jak kdy. To máte různé. Například včera – dopil jsem teprve pátou a zmizel pod 
stolem!“ 
„To už jste byl tak opilý?“ 
„Ale ne, prostě jsem jenom oknem zahlédl manželku, jak si pro mě jde….“ 
 

Taky jedna fotka…. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Drobek za padesát…… 


